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Zgodba o projektu FarmElder do sedaj... 
Glavni cilj projekta FarmElder je prikazati, da je lahko
socialno kmetijstvo ena izmed rešitev, ki lahko zadovolji
socialne potrebe starejših, na Irskem, Portugalskem, v
Nemčiji, Sloveniji in Belgiji. Tekom projekta bodo
partnerji sodelovali in se poglobili izzivom, s katerimi se
srečujejo starostniki in raziskovali kakšne so lahko
možnosti izboljšanja v posameznih državah.  Rezultat
projekta je 14 primerov dobrih praks in izčrpna poročila,
ki podrobno opisujejo težave starejših v vsaki sodelujoči
državi. 

Maja 2023 je v mestu Kenmare na Irskem potekalo prvo
usposabljanje. Velika udeležba lokalnih in
nadnacionalnih udeležencev je bila dokaz odličnega
dela organizacije South Kerry Partnership, ki ga
opravljajo v organizaciji za napredovanje socialnega
kmetovanja za starejše v svoji okolici. 

SE EVROPSKO
PREBIVALSTVO HITRO
STARA.

OBSTOJEČI MODELI
DOMOV ZA STAREJŠE
POGOSTO NE
ZADOVOLJUJEJO
RAZLIČNIH POTREB
NAŠIH STAREJŠIH
DRŽAVLJANOV. 

JE NUJNA POTREBA PO
RAZVOJU PRIMERNIH
DEJAVNOSTI,  KI
SPODBUJAJO AKTIVNO
STARANJE.  

POMANJKANJE
MEDGENERACIJSKEGA
POVEZOVANJA OVIRA
STAREJŠE, DA BI LAHKO
VEČ PRISPEVALI K
DRUŽBI.  

V OKVIRU PROJEKTA
JE BILO

UGOTOVLJENO, DA.. .  



TPartnersko srečanje v okviru projekta FARMELDER, je
potekalo od 10. do 12. maja 2023, v slikoviti pokrajini
Kenmare v okrožju Kerry na Irskem. Organizaciji TUS in
South Kerry Development Partnership (SKDP), sta gostila
predstavnike FarmElder iz partnerskih držav, na
mednarodnem srečanju v okrožju Kerry. Od 120 socialnih
kmetij na Irskem jih ima več kot 40 sedež v okrožju Kerry z
več kot 60 udeleženci. Predsednik delovne skupine Kerry
Social Farming (KSF) Éamon Horgan je poudaril potrebo po
varnem in stalnem financiranju takšnih organizacij. 

Na srečanju je bil organiziran obisk lokalnih kmetij, med
drugim kmetije Murphy, ki se ukvarjajo s pridelavo mleka.
Svetovalka Teagasca Claire McAuliffe, članica delovne
skupine KSF, je predstavila, kako so lahko mlečne kmetije
idealno mesto za socialno kmetovanje, saj ponujajo različne
dejavnosti, ki se sezonsko spreminjajo.  

Poleg tega je bila na dogodku obravnavana rast in trajnost
KSF, pri čemer so svoje vidike predstavili tudi nemški
partnerji. Anni in Josef Hindelang, ki vodita socialno kmetijo
ob vznožju Bavarskih Alp v Nemčiji, sta z videoposnetkom o
svoji kmetiji delila svojo zgodbo. Od leta 2020 na kmetiji
dvakrat mesečno gostita starejše osebe z demenco, njihove
družinske člane in negovalce.  

Skupina je obiskala tudi kmetijo z ovcami in kravami dojiljami
Breeda in Pata O'Sullivana v Glencarju. Kmetija je bila
opisana tudi, kot primer dobre prakse v projektu FarmElder.
Srečanje FARMELDER je bilo neprecenljiva odskočna deska
za izmenjavo znanja, sodelovanja in iskanje inovativnih
rešitev za izboljšanje situacije starostnikov, z načinom
socialnega kmetovanja.  
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Obisk socialne kmetije v Kerryju
maja 2023  
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Obisk kmetije O' Sullivan     
Obisk kmetije Breede in Pata O'Sullivana v Glencarju, v
okviru projekta FarmElder je ponudil očarljiv vpogled v osrčje
socialnega kmetovanja v regiji Kerry. O'Sullivanovi, ki od leta
2017 ponujajo storitve socialnega kmetijstva, predstavljajo
zgled takšnih programov v lokalni skupnosti. Njihova kmetija,
ki leži v bližini najvišje irske gore Carrauntoohil, služi kot
izjemna kulisa za njihovo delo.  

Leta 2016 sta se Breeda in Pat pripravljala na prihodnost, ko
bosta kmetijo vodila sama. Radovednost za socialno
kmetovanje, je Breedo spodbudila, ko je o njem slišala na
radiu Kerry. Stopila je v stik z Josephom McCrohanom,
uradnikom za razvoj podeželja SKDP. Danes O'Sullivanovi v
sodelovanju s Kerry Social Farming (KSF) vsak teden gostijo
udeležence na svoji kmetiji, ter spodbujajo občutek
vključenosti in skupnosti. 

Obisk vrta Kenmare Community Garden   
Obisk vrta, ob cesti Railway Road v Kenmareju, je potekal drugi
dan LTTA. Srečanje je vodila Denise, prebivalka kraja Taobh Linn,
kjer v skupnosti živijo številni starejši prebivalci. Denise, predana
kmetica in pridelovalka, je gonilo za razvoj vrta.

Razvoj načrta vrta, se je začel na neuporabljenem zemljišču, na
katerem so načrtovali, da se za gojenje sadja in zelenjave za
oskrbo kuhinje Taobh Linn, vključi uporabo polietilenskega tunela.
Projekt je pritegnil pozornost domačinov in se zdaj ponaša s
čudovitim vrtom, razdeljenim na več parcel, ter dvignjenimi
gredicami z različnimi vrstami sadja in zelenjave, ter tunelom.
Denise starejšim prebivalcem Taobh Linn zagotavlja tudi sveže
pridelke za njihove obroke.  

Denisina strast in zgled navdihujeta druge prebivalce skupnosti,
da postanejo aktivni vrtnarji ali se vrtnarjenja naučijo. 



Dogodki :  Jul i ja so partner j i  iz  TUS predstavl ja l i
projekt  FarmElder na sejmu Energy and Farm
Diversi f icat ion Show, k i  je potekal  v Gurteen
Agricul tural  Col lege v Tipperaryju.
  

Pr ihajajoča srečanja:  Naslednje nadnacionalno
srečanje bo potekalo v Arouci  na Portugalskem,
več o tem v z imskem glasi lu.    
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Nadaljevanje projekta  

Ključni datumi in novice  

Spletni  tečaj  usposabl janja:  projektni  partner j i
so se polet i  ukvar ja l i  z  razvojem spletnega
tečaja za usposabl janje,  namenjenega krepi tv i
spretnost i  in kompetenc pr i  zagotavl janju in
podpor i  stor i tev socialnega kmetovanja za
starejše l judi .  

Navdihujoči  v ideoposnetki :  FarmElder
pr ipravl ja ser i jo št i r ih v isokokakovostnih
kratk ih v ideoposnetkov, k i  opisujejo uspešne
prakse in poudar ja jo k l jučne teme, k i  smo j ih
raziskoval i  tekom projekta.  Ti  v ideoposnetki
bodo služi l i  kot  navdihujoče mot ivaci jsko
sredstvo za t iste,  k i  iščejo znanje o
dejavnost ih za starejše l judi  in inovat ivnih
model ih socialnega kmet i js tva.  Snemanje
irskega videoposnetka je potekalo maja,
končne rezul tate pa bomo v pr ihodnost i  del i l i
prek glasi la in družbenih medi jev.   


